



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в грабеже и изнасиловании**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 21-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный применением насилия), ч.1 ст. 161 (грабеж), ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел ранее незнакомую женщину и сорвал с шеи золотую цепочку с кулоном, после чего скрылся. Впоследствии продал ее в комиссионный магазин, а на вырученные деньги купил спиртное. Через 5 дней после этого преступления, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидев незнакомую девушку, угрожая физической расправой, заставил ее пойти в безлюдное место, где изнасиловал потерпевшую, после чего снял с нее золотые украшения на сумму 300 тысяч рублей, а затем скрылся. Золото он снова сдал в магазин, а деньги пропил. Благодаря грамотно выстроенной следственно-оперативной работе подозреваемый был задержан. По ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Собранные следствием неопровержимые доказательства позволили предъявить ему обвинение, после чего вину он признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1077399>



Официальный сайт

# СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ Российской Федерации

---